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Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15 i 123/17, 98/19,144/20) i članka 56. Statuta Brodsko-posavske županije („Službeni 
vjesnik Brodsko-posavske županije“, br. 10/09, 19/10, 2/13, 15/13 – pročišćeni tekst, 
4/18, 5/20 i 7/21) Župan Brodsko-posavske županije 16. studenog 2021. godine donosi 
  

 
UPUTU 

o organizaciji provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja 
dužnosnika, službenika i namještenika u upravnim tijelima Brodsko-posavske 

županije 
 

I. 
 

 Ovom Uputom utvrđuje se način osiguravanja provedbe posebne sigurnosne mjere 
obveznog testiranja dužnosnika, službenika i namještenika u upravnim tijelima Brodsko-
posavske županije ( u daljnjem tekstu: županijska upravna tijela) na virus SARS-CoV-2 ( 
u daljnjem tekstu: testiranje).  
 

                        II. 
 

Dužnosnici, službenici i namještenici u županijskim upravnim tijelima ( u daljnjem 
tekstu: zaposlenici) koji dolaze na posao, a ne posjeduju EU digitalnu COVID potvrdu ili 
drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju dužni su se testirati  na virus  SARS-
CoV-2 brzim antigenskim testom najmanje dva puta u sedam dana. 

Testiranje se obavlja u ovlaštenim ustanovama koje je, 15. studenog 2021. u 
posebnom  Priopćenju objavio Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije zajedno s 
terminima obavljanja testiranja za zaposlenike županijskih upravnih tijela.  

 
III. 

 
 Zaposlenici u županijskim upravnim tijelima dokazuju da su testirani na virus SARS-
CoV-2  odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19 predočenjem: 
         - EU digitalne COVID potvrde, 
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         - negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od 
trenutka uzimanja uzorka, 
         - potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ne starijim od 12 
mjeseci,  
 - potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o činjenici da su imale 
dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte.  
 

IV. 
 

 Zaposlenici županijskih upravnih tijela obvezni su EU digitalnu COVID potvrdu ili 
drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili testiranju predočiti na uvid 
ovlaštenoj osobi prilikom ulaska u službene prostorije Brodsko-posavske županije (u 
daljnjem tekstu: Županija). 
 Osobu iz stavka 1. ove točke odredit će Župan posebnom Odlukom. 
          Zaposlenici županijskih upravnih tijela koji odbiju testiranje odnosno ne predoče 
EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili 
testiranju ne mogu ući u prostorije Županije niti boraviti u njima. 
 

V. 
 

 Zaposlenicima županijskih upravnih tijela refundirat će se troškovi testiranja brzim 
antigenskim testom za potrebe dolaska na posao. 
 Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se, na kraju mjeseca,  pročelniku 
županijskog upravnog tijela u kojem je zaposlenik raspoređen na određeno radno mjesto. 
 Uz zahtjev se obvezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja  izdan od strane 
ovlaštene ustanove iz točke II. Ove Upute, koji glasi na ime podnositelja zahtjeva. 
 Refundirani troškovi doznačit će se na tekući račun na koji se zaposleniku isplaćuje 
plaća.    
                                                               VI.  
 

 Obveza predočenja EU digitalne COVID potvrde ili drugi odgovarajućeg dokaza o 
cijepljenju, preboljenju ili testiranju odnosi se i na sve stranke koje ulaze u prostorije 
Županije, sve pružatelje usluga koje pružaju različite usluge ili su angažirani za određene 
poslove u prostorijama Županije i sve druge osobe koje dolaze u Županiju po bilo kojoj 
osnovi.  
 

VII.  
 

 Ova Uputa primjenjuje se od 16. studenog 2021.godine.  
 
 

ŽUPAN 
 

                                                          Dr.sc. Danijel Mrušić dr.med.vet. 


